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 CASAnova Propiedades                                        
Ferrer esq. Polverini – Gral. Rod
 Tel/Fax: (0237) 485-2541
www.casanovapropiedades.com.ar
casanovapropiedades@hotmail.com
 “Defiende Su Capital
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UBICACIÓN
Calle Suipacha Nº 2584 e/ Uruguay y
 Brasil. 
Béccar.
Localidad de San Isidro.
CARACTERÍSTICAS GRALES
CHALET de 300mts2 mts2 aprox.
de 2 Plantas. De categoría. 
En Zona residencial de San Isidro.
CARACTERÍSTICAS PARTICULARES
La propiedad consta de UN CHALET DE 2 PLANTAS estilo francés, de 300mts2 aprox. cubiertos, implantado en 600 Mts2 de terreno totalmente circundado. Rejas en el  frente, acceso vehicular e individual. Acceso Vehicular e individual, jardín en su frente. Fondo libre con pileta y jardines al estilo. 
El interior se encuentra dividido por 2 plantas. 

La Planta Baja posee: una cocina comedor con vista al exterior (parque-piscina)-cocina en L,  mesadas de mármol, pasa platos, y mueblería al estilo, un living comedor “amplio”, un habitación tipo “estudio”, un dormitorio, un baño, y un garaje cerrado para 2 autos. Aberturas, postigones, rejas, ventanales estilo afrancesado.
La Planta alta posee: 3 habitaciones (con placares embutido), un pasillo distribuidor, una sala de juegos amplia con vista hacia el parque y la piscina, y un baño.
El terreno es de 580mts2 totales apx., en donde se encuentra implantada la casa principal, la pileta, los accesos, con espacios libres proporcionales en frente y fondo, amplitud y jardines. Posee una piscina con solárium totalmente equipada, contiguo un parque arbolado que conecta con un quincho (de 40mts2 aprox.) con servicios instalados y baño. Además se encuentra una dependencia en planta alta de 12Mts2 a refaccionar. 
Los servicios que posee son (todos): Luz Eléctrica, Gas natural, Agua corriente y cloacas. Sobre asfalto. Ubicada en una zona residencial única, a 5 cuadras de la zona náutica de San isidro – San Fernando.
PRECIO DE VENTA: (10/9/2022)
U$S 580.000.-
OPORTUNIDAD – RECIBE OFERTA 
Observaciones: ESCRITURA.
IMAGENES
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CHALET  EN SAN ISIDRO


PROPIEDAD ÚNICA


Zona Naútica





Op.  1074































































